

# 发帖被拘,仍不知到底“侮辱”了谁 网友被迫发道歉帖后获释

在湖北十堰市公安局的关注下,3月5日,涉嫌发帖“侮辱、诽谤他人”的网友陈永刚(相关报道详见快报3月6日A8版)被郧西县公安局提前释放,十堰市公安局派出工作专班赴郧西对案件进行复核,当地论坛很快出现陈永刚的“郑重声明”：“我对公安局行政拘留无异议,在网上发帖对他人侮辱、诽谤表示道歉”。

然而,根据陈永刚的讲述,“签字、按手印、发道歉帖都是迫于压力”。

## 拘留暂停执行

3月5日,十堰市公安局的网站及当地论坛上出现一个名为《市公安局关注陈永刚涉嫌诽谤一案》的帖文,文中称,获悉网民关注陈永刚因涉嫌诽谤被郧西县公安局行政拘留一案,十堰市公安局当日召开专题会议。并已通知郧西县公安局对陈永刚的拘留暂停执行,并派出工作专班赴郧西对案件进行复核。

令人琢磨不透的是,公安局网站及当地论坛的官方回应目前均被删除。

## 当事人讲述被拘始末

3月8日下午,陈永刚接受了

湖南在线记者的采访,记者还原陈永刚被拘始末如下:

2月24日,郧西县警方电约陈永刚喝茶,后跟踪至陈的租住房内,陈永刚的女儿报警后,双方被带至十堰市朝阳路派出所。在所内,郧西县警方与陈“谈话”两天(不足48小时)。“内容是警察指控我在网上发帖侮辱诽谤了郧西县某官员。”

2月26日,郧西县公安局以“侮辱、诽谤他人”为由将陈永刚拘捕。

2月28日,陈永刚在郧西县拘留所被提讯,警方拿着已经写好的笔录要求其签字,据陈回忆,笔录大概内容为:我对公安对我的拘留没有异议;我对我的

行为感到很后悔,我对不起诽谤的对象,保证以后不再有类似行为。“因为担心自身安全,我签字并按手印。”

同一天,郧西县官方向全县手机用户发送了关于“陈永刚因侮辱、诽谤他人被拘留”的短信。3月5日,陈永刚被提前释放。

## 警方“断章取义”拘捕自己

电话里的陈永刚显得疲惫不堪,他分析认为,警方拘捕自己的理由及分析完全是断章取义。

此外,陈永刚对自己获释后郧西县公安局的一系列做法提出质疑,陈介绍,自己在5日被提前释放后,并没有被送回十堰市的租住房,而是被带到了郧西县一个宾馆,“警察要求我在郧西在线论坛上以我的名义发布由他们拟好的帖子,内容与签字、按手印的笔录大致相同。”

由于陈永刚采用该论坛一公用ID“确认密码”发帖,遭到网友普遍质疑,3月7日,郧西县警方发来短信并找到陈永刚,坐在陈的旁边,要求其再发一遍。“我还是坚持使用了一个名为

‘蜘蛛侠’的马甲发帖。”陈永刚表示。

## 到底侮辱了谁仍未定论

郧西县委宣传部一名工作人员在接受媒体采访时,坚决认为陈永刚侮辱、诽谤别人的内容都是假的,并以“不便透露”为由拒绝告知陈永刚诽谤了谁?

在事发至今共11天的时间内,四次官方回应均对“陈永刚到底侮辱了谁”这一问题含糊其辞。此外,对本案被暂停执行的原因、报案人的报案情况、处理的具体程序等相关问题,尚未有官方回应。

## 事件回放

### 网友因发帖被抓

2月26日,网友陈永刚被湖北省郧西县公安局从其十堰市的租住房内带走,罪名是“侮辱、诽谤他人”,此前,陈永刚以“零蛋三六”的网名持续在论坛发帖,质疑当地政府与“奸商”勾结、斥巨资搞形象工程,并向中纪委举报。 据《三湘都市报》

## 政法委办公室主任 酒后伤人被免职

日前,延吉市政法委作出决定,对酒后打伤他人被全市通报批评的办公室主任王某,作出免职并调离政法委的处理。同时,延吉市政法委开展了为期10天的机关作风整顿活动。

近日,延吉市委市政府接到群众举报,称政法委办公室主任王某于2009年12月19日在其楼道内将正在检修线路的联通公司临时工李某打伤。延吉市派出调查组调查得知,刚满20岁的李某来自农村,受雇于联通公司在楼道内检修电话线路,属于正常工作,而王某当天下午是刚喝完酒后回家,在楼道内遇到正在工作的李某。王某辩称自己家中多次被盗,所以在楼道内遇到李某时怀疑他是小偷,而且李某拿不出工作证,于是报警,二人发生争执,过程中将李某打伤。李某被打成鼻梁骨折,两颗门牙松动。

调查组随后来到延吉市政法委,针对王某平时的表现进行调查,结果发现,王某在本部门同事中的口碑极差,很多干部向前来调查的人员反映王某平时一贯作风专横,“不把别人放在眼里”。

更严重而且可笑的是,在王某起草的政法委内部文件中,“在没有组织部门的任何任命的情况下,他竟然将自己排在了政法委常务书记和副书记之前”,最后调查组认定,“他的种种行为已经在政法委干部中引起了强烈的不满,有些干部甚至公开跟前来考核的同志讲:王某就是我们政法委的‘二把手’!”

此后,延吉市政法委作出决定,免去王某办公室主任职务,调离延吉市政法委。 据《新文化报》

## “犀利哥”期盼 不再被打扰的生活

网络红人“犀利哥”程国荣8日终于回到了阔别11年的江西鄱阳老家。“犀利哥”的婶婶方雪兰说出了“犀利哥”如何会与家人失去联系的原因:失踪前他常说自己没赚到钱,没脸回家。

“犀利哥”的弟弟程国圣告诉记者:“回家后的第二天,除了叫他的名字,他轻声应一声之外,基本就不再说话了,睡觉时老是用被子蒙住头。”程国圣说,宁波精神病医院的医生经过检查认为,程国荣患有严重的自闭症,如果要让他有所好转,最好莫提伤心往事。

但是,记者了解到,这些天还不断有媒体的记者前往“犀利哥”的老家对他进行采访,还时不时引来乡邻的围观,程家人正常的生活被打乱。

昨日上午,鄱阳县三庙前乡的党委书记叶文华一行来到了程家慰问,叶文华说,他已经交待乡政府民政所的工作人员,帮程国荣准备有关申请低保的书面材料,同时乡政府还将全力帮助程国荣的两个孩子解决学费问题。另外,一旦程国荣的精神恢复到正常人的水平,他将帮忙联系企业安排程国荣做一份合适的工作。 据《信息日报》

# 未经审批 富商驾直升机空中“溜达”

## 自称花了近千万元买了3架飞机

“我有3架飞机,温州有一架,上海有一架,还有一架在美国,那是水上飞机。”温州的商人朱松斌嗜好飞行,花了近千万元买了3架飞机。上周,因为“手痒”,未经审批他就开着直升机在温州空中“溜达”了几次。这一溜达引起了温州市民的担心:飞机会不会撞上居民楼?

昨天下午,记者在温州杨府山看到了朱先生的这两座罗特威Exec162F直升机。同时,民航华东空中交通管理局民航温州空中交通管理站的工作人员也来到了现场,并一再要求朱先生保证在没有任何审批手续的情况下,不能再飞行。

最早发现朱先生飞机的是住在温州市区杨府山对面金利花园的刘小姐。上周有两个傍晚,她都听到外面传来巨大的轰鸣声,推开窗户一看,才发现杨府山旁的空地上有直升机在飞。“它忽左忽右地飞,像是在练习。”刘小姐说,她很担心出事,“万一飞机掉下马路或撞到居民

楼,后果不堪设想。”

昨日下午,记者来到位于温州鹿城区的杨府山,在山腰的一个平台处,找到了朱先生停着的直升机。记者看到,因为下雨,机舱和机翼位置上都盖有一层塑料雨布,机身上还喷有“鹿城汽车摩托车运动协会”的字样。飞机的主人朱松斌还是温州“鹿城汽车摩托车运动协会”会长。

“直升机是我的,价值100万元。”朱松斌说,这架两座罗特威Exec162F直升机是他几年前买下的,以前一直存放在临江镇沙头村。上周天气比较好,他就把直升机从临江飞到了温州市区,总共飞了20多分钟。

朱松斌说,直升机飞到温州市区后,他在杨府山旁的空地上练习过两次。对于市民的担心,他说:“都是在空地上飞,下面没有人的,加上我有飞行驾照,比较安全。”他承认:“因为飞行审批手续比较麻烦,加上费用昂贵,几次飞行都还没来得及报批。”

民航浙江监管局有关工作



朱先生的直升机

人员称,私人飞机未经审批,擅自飞行,涉嫌违反了《通用航空飞行管制条例》,我们将进行调查,一旦属实,将给予严厉处罚。

“几次飞行只是因为‘手痒’,忍不住呀。”朱先生说,他也不知道每次飞行都要经过审批,可是飞行审批非常麻烦。

朱先生说,自己不想张扬,只是爱玩,人到中年的他也喜欢刺激点的活动,自己手上有“赛车驾驶证”、“摩托车驾驶证”、“游艇驾驶证”、“飞行驾驶证”,可谓海、陆、空一应俱全。最近几年,他最爱玩的就是飞机了。 据《钱江晚报》

# 这家彩票点又开出500万,第三次啦!

500万到底是个什么概念?对于不少爱买彩票的市民来说,这是他们怀揣的梦想。但就有这么一个人面对500万无动于衷,他叫罗斌,总是受人电话委托垫资给别人买彩票,在1年多的时间连中两个500万,而且每次都物归原主,他的小店被誉为“风水宝地”,他的人品令人啧啧赞叹。昨日,离奇的事情再次发生,罗斌的销售点第三次售出500万大奖!

昨日,中国足球彩票“胜负游戏”第10020期开奖,本期中奖号码为“31331113330111”,全国开出1注一等奖,单注奖金500万元。四川彩民再次成为最大的赢家,独揽这注500万大奖。值得一提的是,该注500万大奖出自四川省成都市四道街的02118体彩销售点。

神奇的是,在今年1月25日,他第二次代彩民买中500万,并归还原主。此后还出了一个100万大奖,仅仅用了42天时间,500万大奖再度光临这个销售点。而在2008年10月,这里同样出了一个500

万头奖。该销售点如此出彩,不仅让广大彩民惊讶不已,罗斌也连称神奇。“其实,在1月那个500万出来之后,我就有预感,还会再出一个大奖,但没想到这么快。”罗斌说。

一年多时间,这个销售点就出了三个,共计1500万的大奖,很多市民都认为罗斌的店铺堪称“风水宝地”。对此,罗斌坦言,买彩票的确要看运气。

罗斌今年40岁,家住武侯区玉林小区,从原成都市无线电一厂下岗后就开始销售彩票,至今已经搞了近10年时间。罗斌不是没有做过一夜暴富的梦。上一次遇到电话投注中500万时,他曾坦言“500万待在身上久了,害怕心态发生微妙的变化,赶快还给人家,免得自己控制不住。”

针对网友的质疑,罗斌曾在网上留言:这是自己应该做的事情,没必要炒作。他坦言,自己也坚持买彩票,希望也能中个500万。 据《成都晚报》

# 蛇药治癫痫 见证生命奇迹

## ——蛇药“三联创新疗法”让癫痫病难以治愈成为历史

中国蛇协南京华东癫痫病研究治疗中心,运用国际癫痫病最新科研成果“草本蛇药”、“穴位种植”、“中医割治”相配合的蛇药“三联创新疗法”。该疗法具有高效、长效的抗癫痫作用,对各种原发性、继发性癫痫病治疗具有五大突破:1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;2、迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;3、激活自身免疫功能,提高局部免疫力,防止愈后复发;4、对人体不产生任何依赖性,愈后停药不反弹;5、解除了长期服用西药淤留在人体肝胆的药物毒素。该疗法的问世,为人类攻克癫痫病作出伟大贡献!

## 段君良

副主任医师 教授  
中国蛇协副会长  
中国蛇协癫痫病研究治疗中心专家组成员  
南京华东医院癫痫中心主任顾问

## “爱心谱写绿色生命”癫痫病专家大型会诊通知

应南京华东癫痫病研究所多次邀请,中国蛇协副会长、全国著名癫痫病专家段君良教授率专家组于3月10日—4月10日莅临南京举行大型爱心会诊活动。会诊期间就诊患者可享受50%的检查费补助及10%的药品优惠,另赠送《癫痫病康复指南》书一本。为保证专家会诊质量,每天限诊10名。敬请提前电话预约!

地址:南京市白下区解放南路156号与大光路交汇处 预约电话:025—84624566